2 Egzamin maturalny z matematyki
Poziom rozszerzony

Zadanie 1. (4 pkt)
Wyznacz cztery kolejne liczby catkowite takie, ze najwicksza z nich jest réwna sumic
kwadratow trzech pozostatych liczb,
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4 Egzamin maturalny z matematyki

Poziom rozszerzony
Zadanie 2. (4 plt)
Rozwigz nieréwnosé x* +x* > 2x.
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Egzamin maturainy z matemalyki 5
Poziom rozszerzony
Zadanie 3. (4 pki)
Rozwiaz réwnanie cos2x+2=3cosx.
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¢ Egzamin maturalny z matematyki
Poziom rozszerzony

Zadanie 4. (6 pkt)

Oblicz wszystkic wartodci parametru m, dla ktorych réwnanie x*— (m + 2) x+m+4=0

ma dwa r6zne pierwiastki rzeczywiste x,,x, takie, ze x! +x/ =4m’ +6m* —32m+12.
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Egzamin maturalny z matematyki
Poziom rozszerzony
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8 Egzamin maturalny z matematyki
Poziom rozszerzony

Zadanie 5. (6 pkt)

Trzy liczby tworzg ciag geometryczny. Jezeli do drugiej liczby dodamy 8, to ciag ten zmieni
si¢ w arytmetyczny. Jezeli zas do ostatniej liczby nowego ciagu arytmetycznego dodamy 64,
to tak otrzymany ciag bedzie znéw geometryczny. Znajdz te liczby. Uwzglednij wszystkie
mozliwosci,
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Egzamin maturalny z matematyki
Poziom rozszerzony

10

Zadanie 6. (6 pki)

W ukladzie wspohzednych rozwazmy wszystkie punkty P postaci: P ( m+ ]
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12 Egzamin maturalny z matematyki
Poziom rozszerzony

e

Zadanie 7, (3 pkt)
Udowodnij, ze jezeli a+b 20, to prawdziwa jest nierdwnoséé a® +5° > a?b +ab?.
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Egzamin maturalny z matematyki 13
Paziom rozszerzony

Zadanie 8. (4 pkt)
Oblicz, ile jest liczb naturalnych odmiocyfrowych takich, ze iloczyn cyfr w ich zapisie
dziesigtnym jest réwny 12.
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14 Egzamin maturalny z matemaivki
Poziom rozszerzony

Zadanie 9. (5 pkt)
Dany jest prostokat ABCD, w ktérym |AB|=a, |BC|=5 i a>b. Odcinek AE jest wysokoscig
tréjkata DAB opuszezona na jego bok BD. Wyraz pole trdjkata AED za pomocg a i b.
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16 Egzamin maturalny z matematyli
Poziom rozszerzony

Zadanie 10. (5 pkt)
Podstawg ostrostupa ABCS jest trojkat rownoramienny ABC. Krawedz AS jest wysokoseia

ostrostupa oraz |4S|=8+210, [BS|=118, |CS|=131. Oblicz objgtos¢ tego ostrostupa.

N EK"&' u ‘L »A% Py £~;;c,<3 A5 kL n‘?t’p'ﬂ‘narﬁé,._
\\ \_‘ﬁ\ "'Zd:%rp\.- i "3 a.-{- g'n-ri-".‘: oy 2 F}\z 6(57 ek ¥y D{:-z‘
N <PTas702a 2.1 plare| s_"'h; i b it A poeed
N “didld b}g{_} O ol sAR | 6 .@@5'%¢7‘t,,¢
PaEENa ‘Naam 2
~~— \\* Ttod.. 9t alg {u}r/(n "t‘/% JI)T‘ZV RS 5"':\?-3;4, Y
> ! i' A BWy
WC‘ @1‘,—-3 c/)~ ony,
—. l ?
LA (= (BS) — jAST = 118 = (Flae) = gy =
- Lt A e, N N = SO 3 B N W 2
(405 = eS| = AST = Al = (%i0)5 = 372T= 1),
2 kel (ABl = 272 & =G
\A’J}L}f‘ ‘PJ C, lﬂd‘l' fn./mﬂ-llmfli’ﬂ I3, - C)f[ 1?9.—; P"ar

”f’.\rw {ENEL N ‘V};ff) 4‘§ 14 € ?iﬁl“(! << /:} ]A’% = Y {2 nré,’(jw;&/jm‘

’l'/ﬂ } l,-; ;’L ) .0 | ?_5'} Q.din f—.ﬂ | DR AL N ?;UI'J} %u\t‘tcﬂ,

= l 4 { 7
WAL T (NN zé‘r{’ 'A'c 202 ]fﬂ ﬂl — l ._i = ég’
\ IV IR S W N (el g il i . "’_rx")LLII(/ . % ék 24‘].') .
,u'/ \ ! )
\\ ..C;zum CRosmndl TR 7&{' TR A E L) Pae F
l/ ‘\ 2" l ,
\r ~ " i 5 . -
/ \ ToAtdnaa | AQ B i‘és+ e FTean |7 wnattaen ﬁ»m (

ol
Y
=
)
I3
b
¥y
1

A1 p i m
WARSIN Ny CI Y S P e o cle L)t AP s
vl = e AT = e e B = 60
Ziifern] il JrS)l/—h ABC oyt hye=7 (CPIIBL
= “{: (- ,2,77 = LAO
Obytisd [ acvastupi  ABCS &
Vases = ’: Al P, = "a Vot &) = ga0i0Jzi0 = 20 zic




Egzamin maturalny z matematyki 17
Poziom rozszerzony
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i8 Egzamin maturalny z matematyki
Poziom rozszerzony

Zadanie 11. (3 pkt)
Zdarzenia losowe A, B sa zawarte w Q oraz P(AmB’)=0,7 (A" oznacza zdarzenie

przeciwne do zdarzenia 4, B' oznacza zdarzenie przeciwne do zdarzenia B).
Wykaz, ze P{4'"B)<0,3.
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